
21. maj — dan vojnega letalstva in protizračne obrambe

Razvoj, dolg 41 let
21. maja 1983.leta je bil obeležen 41.

rojstni dan RV in PVO. Osrednja proslava
je bila v Domu JLA v Ljubljani, kjer je o
ustanovitvi in razvoju RV in PVO sprego-
voril polkovnik Aleksandar Radovanovič.
Na proslavi so bili poleg pripadnikov enot
RV in PVO tudi gostje iz DO, DPO in DPS,
s katerimi sodelujejo in kjer so locirane
enote RV in PVO.

Naše vojno letalstvo in protizračna
obramba sta nastajala v najtežjih časih, v
borbi iarevoluciji, v kateri so se naši narodi
in narodnosti pod vodstvom tovariša Tita in
KPJ borili proti okupatorjemjn domačim
izdajalcem. Začelo se je z dvema aviono-
ma, s katerima sta heroja Kluz in Čajevec
dne 21. 5.1942 poletela na prve bojne na-
loge, kjer sta pokazala izredno hrabrost,
iznajdljivost in borbenost. Vojno letalstvo
se je krepilo in razvijalo v času vojne, na-
daljevalo z organiziranostjo in moderniza-
cijo po vojni, vse do danes, ko se je razvilo
v močan, moderen in vrhunsko usposob-
Ijen rod naših oboroženih sil, naše samou-

pravne, neuvrščene in socialistične skup-
nosti.

Za vse to pa ima velike zasluge tovariš
Tito, saj se je osebno neprestano in nepo-
sredno zanimal za razvoj in krepitev na-
šega vojnega letalstva in protizračne
obrambe, zavedajoč se njunega pomena
in vloge v obrambi naše domovine.

Takoje večkrat prisostvoval manevrom,
kjer je še posebno pazljivo spremljal delo
vojnega letalstva in protizračne obrambe,
prisostvoval prvemu bojnemu streljanju z
raketami, prav tako pa je tudi večkrat obi-
skal enote, vojake in starešine letalske gi-
mnazije »Maršal Tito« v Mostarju, letal-
skega učnega centra v Zemunu in raketni
šolski center na Batajnici.

16. marca 1975.leta pa je prišel v goste
na aerodrom Batajnica, kjer je pokazal
velik interes glede delovanja in sposobno-
sti obvladovanja obstoječih naprav, še po-
sebno pa se je zanimal za delo, življenje
ter odnos med vojaki. Vsem je zažele!
mnogo uspeha v nadaljnjem razvoju voj-
nega letalstva in protizračne obrambe,
mnogo uspeha pri nadaljnji krepitvi naše
samoupravne socialistične skupnosti t e ^
jim na koncu dejal, da zahteva obstoječa
tehnika visoko moralnopolitično in stro-
kovno usposobljenost vojakov in starešin
in da je prepričan, da je to orožje prišlo v
prave roke, saj je videl, v kako kratkem
času so se naučili rokovati s sodobno teh-
niko.

Pripadniki RV in PVO so sprejeli te be-
sede svojega vrhovnega komandanta kot
obveznost, ki jo dosledno izpolnjujejo.
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